
 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Valby Badminton Klub  

9. april 2025 

 

1. Valg af dirigent 

Annette Nielsen blev valgt. Dirigenten erklærede generalforsamlingen varslet i overensstemmelse 

med vedtægterne.  

 

2.  Valg af referent  

Allan Nygaard blev valgt.  

 

3. Bestyrelsens beretninger 

 

 

Formand Anders Bach 

Hermed er min fjerde årsberetning, hvor jeg kan fortælle om endnu et begivenhedsrigt og godt år 

for VBC. 

Vi er fortsat i god udvikling mht. medlemstal, økonomi, sociale aktiviteter og det sportslige, hvilket 

vi vil høre nærmere om fra Maria, Jess og Teis om lidt. Jeg vil her fokusere på nogle andre emner, 

som har været hovedtemaer for bestyrelsens arbejde det forgangne år – især ejendommen og 

udviklingen af denne; men også lidt om de annoncerede ændringer i bestyrelsen og på 

ungdomsformandsposten. 

Men først vil jeg lige opridse ”VBC’s 2023 strategi” som vi færdiggjorde for ca. 1.5 år siden og som 

stadig danner rammen for vores arbejde med at udvikle klubben: 

Vi definerede 5 kerneværdier – Glæde, Udvikling, Fællesskab, Rummelighed, og Respekt – som vi 

synes bedst beskriver vores kultur og det vi gerne vil stå for. Vores mission lyder ”I VBC fremmer vi 

badmintonsporten i Valby og omegn. Vi rummer alle aldersgrupper og spillemæssige niveauer, og 

vi har fokus på udvikling samt godt fællesskab for alle foreningens medlemmer.” Og vi fik et motto 

– ”VBC for alle - hele livet.” Vi fik også 

defineret en række vision-punkter og mål, der er i tråd med dette. Især ønsker vi at udvikle klubben 

på 2 områder: 



1) Sportslig udvikling, og: 2) Organisation og økonomi 

Mht. det sportslige, så ønsker vi at udvikle vores niveau, bl.a. med fokus på kvalitet til træningen, 

øget turnerings deltagelse, fastholdelse og tiltrækning af dygtige trænere og fremgang for 

holdkamp holdene. Vi har en handlingsplan at arbejde ud fra, med flere punkter, der indbefatter 

tilbud om ekstra-træninger, gode overgange fra ung-senior, samarbejde med andre klubber, øget 

tilslutning til hold kampene, gode trænere på 

alle hold, og styrke trænernes kompetencer. Dette er områder vi fortsat vil arbejde med i 

bestyrelsen det kommende år. 

Når vi snakker organisation, så er et af nøgleordene ”frivillige”. VBC er 100% drevet af frivillige 

kræfter (med undtagelse af trænere og det faste rengøringspersonale). Vi har derfor et stort fokus 

på at fordele opgaverne bredt ud blandt mange frivillige i klubben, så enkeltpersoner ikke bliver 

overbebyrdede. Der er heldigvis rigtig mange, der melder sig under fanerne, fx ved at deltage i 

diverse udvalg, hjælpe med at arrangere klubture, 

klubfester og sociale arrangementer, og deltage i arbejdsdage og stå for holdkampe (i alle 

alderskategorier). 

Derudover har vi et frivillighedskorps, der varetager diverse opgaver såsom indkøb til kiosken, 

pante, vaske halgulv, samle små skrald på p-pladsen, og meget andet. Hen over sommeren og i 

starten af sæsonen havde vi et særligt fokus på ”unge frivillige” - et tiltag som understøttes af en 

workshop og forløb med DGI og havde som formål at øge inddragelsen af de unge i frivilligt 

arbejde.  

De unge lavede en masse opgaver i løbet af august og september, og det blev afsluttet med en 

stor og vellykket fest. 

Alt i alt synes jeg vi står et godt sted mht frivillige kræfter i VBC. Der er mange, der byder sig til, og 

der er uden tvivl et stort potentiale i klubben if. kompetencer og velvilje. I det kommende år vil vi 

fortsat arbejde med involvering af klubbens medlemmer (unge som gamle) og forældre i arbejdet 

med at drive klubben. 

Vi vil også gerne blive bedre til at anerkende og tydeliggøre de frivilliges indsats. Til at starte med 

vil jeg gerne hermed benytte lejligheden til at sige stort tak til alle jer, der bidrager med jeres tid og 

indsats. 

………………….. 
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Mht. til økonomien, så er vi stadigvæk i en god forfatning. Vi vil se tallene om lidt. Sponsorer er 

selvfølgelig et hovedfokus, hvor Jesper Juul fortsat gør en stor indsats. Et andet bærende element 

for vores økonomi er ejendommen. Både fordi den er potentiel kilde til store udgifter, men også 

fordi den udgør en ressource for VBC. Med de nye vedtægter og efter aftale med Københavns 

kommune fik vi gjort det muligt at overskuddet for ejendommen kan bidrage til drift af klubbens 

aktiviteter – uden det går ud over tilskuddet fra Københavns kommune. Dermed er der et stort 



incitament til at optimere på driften af ejendommen – da det direkte kan komme klubben til gode. 

Jeg vil derfor fortælle lidt om den seneste udvikling i ejendommen. 

………………….. 

2. sal har været beboet de sidste 35 år, men i sommers fraflyttede beboeren lejligheden. Der har 

været en del knaster med denne lejer gennem årene. Senest pga. en sag omkring isoleringen og 

vedligehold af loft, tag og vinduer, som beboeren mente vi skulle stå for, mens vi mente det var 

hans ansvar jf. lejekontrakten. 

Huslejenævnet besigtigede ejendommen og gav os efterfølgende medhold. Men beboeren 

ankede, og Ankenævnet kom frem til et andet resultat på nogle punkter (men medhold i andre 

punkter). Vores advokat rådede os til at indbringe ankenævnets afgørelse for boligretten, hvilket vi 

gjorde i april 2024. Sagen stod dermed til at køre i boligretten ca. 1-1.5 år derefter. Men hen over 

sommeren skete det, at beboeren pludseligt fraflyttede lejligheden. Dermed virkede det omsonst at 

opretholde sagen i boligretten, men desværre afhang frafaldelsen af at beboeren tog bekræftende 

til genmæle og anerkendte vores påstande, for ellers stod ankenævnets afgørelse ved magt. For at 

få en afslutning på sagen søgte vi derfor et kompromis, hvilket lykkedes i efteråret 2024. Dermed 

tog beboeren bekræftende til genmæle over for vores punkter, og vi slog til gengæld en streg over 

den husleje, han ikke fik betalt ifm. sin pludselige fraflytning. Derefter blev sagen i boligretten 

lukket. Alt i alt har dette været en tung og dyr proces, men det positive er at 2. sal nu er i vores 

disposition, hvilket giver nogle nye muligheder. 

Som bekendt afsluttede vi en renovering sidste år, hvor vi takket være bevillinger fra Københavns 

Kommune Klubhuspulje på 3.6 mill kr og AP Møller fonden på 0.2 mill kr har fået renoveret hallen 

med nyt tag, nyt gulv, ny nødudgang, nye bænke, og malet væggene, samt renoveret 

ventilationsskakterne og fået ny hæk. I klubhuset har vi fået et nyt bestyrelseslokale, samt et nyt 

køkken. Men der er stadig ting, der trænger ved ejendommen. Fx oplever vi tit at vandrørene 

sprækker og forårsager lækage skader, taget er utæt nogle steder og er generelt gammelt og slidt, 

og varmesystemet er ikke så effektivt. Vi søgte derfor endnu en gang Københavns Kommunes 

Klubhuspulje i 2024, og søreme om vi ikke fik bevillingen.  

Denne gang på 1.468.750 kr. Budgettet indbefatter nyt tag, udskiftning af vand og varmerør (inkl. 

nyt 2-strenget varmesystem), og nyt lys til hallen. 

Sidstnævnte er motiveret af at vi bruger meget tid og penge på at skifte lysstofrør og at disse i 

øvrigt vil udgå af markedet snart. 

Vi fik også 37.000 kr fra Nordea Fonden til nyt hallys, og som I ved er dette blevet udskiftet, så vi 

nu har helt nye moderne LED lamper, der holder længe, er tidssvarende og i øvrigt kan dæmpes. 

Derudover har vi netop nedsat en arbejdsgruppe til at gennemføre de øvrige forbedringer med tag 

og vand/varmesystem. 

Men udover at gennemføre de ting vi modtager bevillinger til, har vi også et ønske om at renovere 

1. og 2. sal. 1. sal trænger til renovering af køkken, bad og toiletforhold, og 2. salen bør som 

minimum vedligeholdes ift. gulve og vægge, hvis den skal udlejes igen. Men derudover har vi 

undersøgt nogle modeller for, hvordan de to etager kan udnyttes bedre, fx ved at lave flere 

klubværelser på begge etager, og samtidig modernisere forholdene. Dette ville kræve en 

investering fra vores side, men vil til gengæld øge lejeindtægterne. 



Arbejdsgruppen er netop ved at undersøge de forskellige muligheder, og forhåbentligt kan vi 

igangsætte projektet inden sommer. 

.……………… 
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Som det sidste vil jeg gerne sige tak til Camilla og Teis som træder ud af bestyrelsen fra i dag af. 

Camilla har siden 2019 været et værdifuldt og meget pålideligt medlem af bestyrelsen. Hun har 

helt konkret stået for mødeindkaldelser og skrevet referater af bestyrelsesmøder og 

generalforsamlinger – altid med stor præcision og høj kvalitet. Jeg har personligt sat stor pris på 

hendes velovervejede og afbalancerede synspunkter, når forslag og emner skulle diskuteres. 

Teis’ bidrag til VBC kan fylde en hel beretning i sig selv. Han kom med i bestyrelsen i 2011 og har 

fungeret som seniorformand i 6 år og ungdomsformand gennem de seneste 9 år. Han har været 

primus motor i den genrejsning af klubben, som den har foretaget siden 2011, hvor tingene så 

svære ud. Teis er for mig indbegrebet af VBC, og som forælder har jeg altid sat pris på hans 

tilgang til børnene og deres badminton, hvor glæde til sporten og fællesskabet er de bærende 

elementer. Men ud over de mange opgaver, der følger med rollen som ungdomsformand, har Teis 

også stået for en lang række andre opgaver – alt fra nøgler, halbooking, dørkoder, 

medlemsregistrering og bestilling af bolde. Ja, der er faktisk ikke den krog af VBC, Teis ikke 

kender; og man har altid kunne spørge ham, hvordan et eller andet hænger sammen eller hvordan 

vi gør de forskellige 

ting. Det har derfor også været et fast punkt de sidste mange bestyrelsesmøder, hvordan vi får 

fordelt hans mange opgaver. Kabalen gik heldigvis op – både mht. de forskellige ekstraopgaver, 

men især mht. posten som ungdomsformand. Som det ses af indkaldelsen til generalforsamlingen, 

stiller Karla Engholm op, hvilket vi alle i bestyrelsen er utrolig glade for. Karla er en af vores dygtige 

ungdomstrænere igennem mange år, og seniorspiller, og er den helt rigtige til at bære faklen videre 

og udvikle VBC’s ungdomsafdeling. Det er også rigtig glædeligt, at Karla får hjælp af andre 

centrale personer til at løfte arbejdet i ungdomsafdelingen – men det vil jeg lade Teis fortælle om i 

sin beretning. 

 

Alt i alt, vil jeg gerne sige til Camilla og Teis - på vegne af mig selv og bestyrelsen – stor tak for et 

rigtigt godt, behageligt og produktivt samarbejde og jeres store bidrag til VBC. Som tak for 

indsatsen vil vi gerne jer begge en lille ting med på vejen. 

------------ 

Til sidst vil jeg gerne sende en tak til vores sponsorer, samarbejdspartnere og fonde, der bidrager 

til økonomiske tiltag, udstyr, faciliteter og sportslige arrangementer: Det gælder i år Ambjørn 

Holding, Lejenregnskabschef, Antboy v. Kenneth Bøgh Andersen, Orderstep (Lars Olafsson), 

Impact Roasters, Kulby, Københavns Kommune, Sparekassen Sjælland Fonden til VBC Camp, 

Nordea Fonden, OK benzin, Flügger farver, Racket Life, samt et par anonyme donorer som vi også 

er taknemmelige for. 

 



Henrik Ambjørn kommentar.: Super lækkert med at 2 salen er gjort fri til nye indtægtsmuligheder.  

 

Senior Spiller Udvalgsformand Martin Goldschmidt: 

 

Senior Beretning 2024/2025 

Da Martin ikke kan være til stede på GF, er det Jess, der holder/oplæser årets senior beretning. 

 

Sæsonen generelt 

Jeg vil fortælle lidt om sæsonen der er gået i seniorafdelingen, som både favner dem vi kalder 

seniorspillere og dem vi kalder motionister. Seniorafdelingen har nået sit mætningspunkt, og har i 

dag 102 medlemmer på tværs af træningerne. Men det er ikke fordi vi mangler spillere, eller folk 

der har lyst til at spille badminton. Vi har nemlig et godt stykke over 50 spillere på venteliste, hvoraf 

langt størstedelen er motionister. Lige nu har vi desværre ikke mulighed for at tage mange flere 

spillere ind med den nuværende halkapacitet. Med den store tilslutning af spillere leder vi 

selvfølgelig efter mere haltid, og har et kig til KFIU hallen. Det store problem ligger dog desværre i 

at finde trænere til nye hold, hvilket forhindrer at oprette nye hold. Hvis man kigger i vores egen 

hal, har vi allerede træning mandag, tirsdag, onsdag, torsdag og søndag og har svært ved at 

presse mere haltid ind.  

 

I år har vi på trænersiden haft Mikkel Drescher som træner for Senior A og B både tirsdag og 

torsdag, det har været super godt at prøve en opsætning med én træner. Desværre fortsætter 

Mikkel ikke i VBC næste sæson, og vi er i fuld gang med at lede efter en erstatning. 

 

Silas og Tobias har i samarbejde stået for vores senior C træning om onsdagen, som de har gjort 

super godt. I løbet af efteråret havde vi svært ved at finde trænere til vores søndags- og 

mandagstræninger. Løsningen blev at Jess har stået for mandags træningen, og 

Nikolaj/Jess/Martin i samarbejde har stået for søndagstræningen. Efter nytår tog Nikolaj på 

højskole, og vi var derfor ude og finde nye trænere. Mikkel Skytte, som i forvejen er 

ungdomstræner, tog en masse søndagstræninger, men er stoppet igen. Det er derfor Jess, der har 

stået for søndagstræningerne siden. Der skal lyde et kæmpe tak til alle trænerne, som alle er 

meget populære blandt spillerne. 

 

 

 

Det sportslige 

 



Så lidt til det sportslige. I år har vi heldigvis haft relativt nemt ved at skaffe spillere til vores 

holdkampe, og det er overordnet gået rigtig godt. 

1.holdet, som for kun to år siden rykkede op i Københavnsserien, gik videre som 2’er til 

oprykningsspil til Danmarksserien. I et ekstremt tæt oprykningsspil ender vi som nummer 2 med 94 

point og kun ét enkelt point ned til nummer 3. Dette betyder at vores 1.hold i næste sæson spiller i 

Danmarksserien. Det er ikke et niveau, som VBC har været på i mindst 15 år, så det bliver 

spændende at se om 1.holdet kan følge med. 

 

2.holdet har i år været super velspillende og ender som nummer 4 i en meget tæt top med 14 

point, kun ét enkelt point fra oprykning til serie 1.  

 

Vores seje 3.hold slutter næst-sidst i rækken, men har i år vundet en kamp, og spiller 3 uafgjorte, 

hvilket er en klar forbedring fra sidste sæson, så det går stærkt fremad! 

 

Det sociale 

I en social klub som VBC har vi igen i år forsøgt at holde gang i de sociale tilbud. Herunder kan 

nævnes VBC campen, som Jesper Juul stod for igen i år, stort tak til ham. Vi afholdte en julefrokost 

med over 30 tilmeldte, hvor Mathilde, Maiken og Theis skal have en kæmpe tak for at arrangere 

det. Derudover har vi selvfølgelig haft den årlige klubfest og diverse fællesspisninger efter 

holdkampe og intern doubleturnering. Derudover ser vi frem til klubmesterskaberne i juni, hvor der 

er finaledag med dertilhørende afslutningsfest lørdag d.14 juni. Der skal lyde et stort tak til alle der 

har hjulpet med aktiviteterne i år. 

 

Afslutningsvis vil jeg bare sige tusinde tak for endnu en god sæson i VBC. Nu ser vi frem mod 

klubmesterskaberne i juni og derefter en fortjent sommerferie, og så en ny og spændende sæson i 

VBC efter sommer!  

 

Veteranernes årsberetning ved Henrik Ambjørn 

  

På fællestræningen her på onsdage har vi normalt stort fremmøde på 18-19 spillere. Det er super 

positivt, men giver også visse udfordringer med planlægning af spillerunder. Op til holdkampe deler 

vi ofte træningen op i 2 afdelinger. 

  

Hold kampene har været noget atypisk afviklet. Der er 8 hold i vores serie (3. serie) og vi skulle 

have spillet 7 kampe. Det er dog kun blevet til 5 afviklede kampe og det er ærgerligt ikke at få 

spillet alle de planlagte kampe. BC37 kunne ikke stille hold, og i den udsatte kamp mod Tingbjerg 

var det os, der ikke kunne stille hold. 



  

Vi blev nr. 6 og Frederiksberg nr. 1 og Posten lukkede og slukker med sidstepladsen. Vi er lidt 

spændte på hvordan serien bliver i næste sæson, da en del klubber har trukket hold i de andre 

serier. 

  

Ved alle hjemmekampene har Ole stået for det sædvanlige kaffebord med lidt mad og drikke og 

det synes gæsterne altid rigtig godt om. Stor tak til Ole 

  

Det skal lige nævnes at vores 1 dd., der består af Anna-Lise, Pia Larsen og Neel, er ubesejret i 

denne sæson. Det er fantastisk og super flot. 

  

Nu mangler vi bare at finde en dato for afvikling af årets holdkamp mod senior 3. så vi kan få 

revanche for sidste års forsmædelige nederlag 

 

Ungdomsformand: Teis Nielsen  

I denne sæson har vi oplevet en positiv udvikling i vores ungdomsafdeling. Vi har lige nu 270 

ungdomsmedlemmer mod 260 sidste år. Især er antallet af de yngste spillere (0-6 år) steget 

markant, hvor vi nu har 34 medlemmer i denne aldersgruppe. De 34 gør os til landets 3. største 

badmintonklub for 0-6 årige. 9 største ungdomsklub i hele landet. 

Vi har i denne sæson hele 18 trænere, hvilket er ny rekord. Dette inkluderer både hovedtrænere og 

hjælpetrænere. Derudover har vi haft over 15 unge, der har vist interesse for at blive 

hjælpetrænere. For at give dem mulighed for at prøve sig af, har vi tilbudt 5 af dem at være frivillige 

hjælpetrænere. Selvom de ikke er forpligtet til at komme hver gang, møder de trofast op og gør et 

fantastisk arbejde. Som en anerkendelse har de modtaget en trænertrøje ligesom resten 

af  trænerteamet og vil til august blive inviteret til et samlet arrangement for alle trænere. En stor 

tak til alle vores trænere for deres store engagement og indsats. 

For første gang har vi afholdt vores egne ferielejre. I sommerferien havde vi 24 deltagere, hvilket 

var fuldt hus, og i juleferien deltog 12 spillere. Overskuddet fra disse lejre går til 

ungdomsafdelingen, hvor ungdomsudvalget beslutter, hvordan midlerne bedst anvendes. Indtil 

videre er midlerne blevet brugt på at støtte klubture og løn til trænere, der følger spillere til 

turneringer. 

Vi har i år valgt at stå for vores årlige januar turnering selv, i stedet for at lade DGI arrangere den. 

Det betyder, at vi beholder hele overskuddet, som går til ungdomsafdelingen. I år havde vi 90 

tilmeldte spillere. 

Denne sæson har vi indtil videre haft 217 tilmeldinger til turneringer, hvilket næsten matcher sidste 

års total på 226. Vi forventer, at vi kommer over dette tal i løbet af de kommende måneder. 



Vi har arrangeret tre klubture til turneringer i Bornholm, Ribe og Herning med omkring 75 

deltagende børn i alt. Sidste år fik vi lavet et flot banner, som vi tager med til alle klubture. En stor 

tak til turneringsudvalget for deres indsats. 

Ligesom sidste år har vi haft 9 ungdomshold tilmeldt holdturneringen. Holdene har klaret sig 

godt,og vores dygtige holdledere fortjener en stor tak for deres indsats. Børnene har haft det sjovt, 

og det har været en stor fornøjelse at følge deres udvikling. 

Ungdomsspillerne har haft mulighed for at købe en klub-t-shirt for kun 50 kr., takket være vores 

sponsorer. En stor tak til AntBoy, Lej en Regnskabschef og Ambjørn for deres støtte til 

ungdomsafdelingen. 

Vores interne arrangementer har haft stor succes. Vores familieturnering havde 62 par tilmeldt, og 

klubmesterskaberne samlede 88 deltagere. Det er fantastisk at se, hvordan ikke kun børnene 

nyder badminton, men også hvordan deres familier bakker op og engagerer sig. 

Ungdomsudvalget, bestående af trænere, forældre og ungdomsspillere, har gjort en stor indsats 

for at understøtte ungdomsafdelingen. En stor tak til dem for deres tid og engagement. 

Dette bliver min sidste beretning. Hvis Karla bliver valgt som ungdomsformand, vil hun sammen 

med Nikolaj stå for ungdomsafdelingen fremover. Nikolaj vil have ansvaret for det sportslige, mens 

Karla vil tage sig af de organisatoriske opgaver. Jeg vil være en del af det hele næste sæson for at 

sikre en god overlevering. Rikke og Mathilde har også sagt ja til at hjælpe til med de frivillige 

opgaver. Sikker på at setuppet omkring ny ungdomsformand er det helt rigtige for klubben. 

Da både Karla og Nikolaj er på højskole frem til sommer, vil jeg fortsat stå i spidsen indtil da. Jeg 

vil dog bede jer alle om at huske, at de ikke er mig. De vil helt sikkert gøre tingene anderledes, og 

jeg håber, at I vil have forståelse for deres valg og bakke dem op. De fortjener tillid og støtte til at 

komme godt i gang. 

Efter 14 år i bestyrelsen, først som seniorformand og senere som ungdomsformand, er det nu tid 

for mig at give stafetten videre. Det har været en fantastisk rejse at være en del af klubbens 

udvikling og at arbejde sammen med de mange engagerede mennesker, der har drevet klubben 

fremad. 

Så tak til alle de sponsor der har støttet klubben igennem den tid jeg har været her. Tak til de 

bestyrelsesmedlemmer der sidder i bestyrelsen nu for et godt samarbejde, men også til tidligere 

bestyrelsesmedlemmer. Tak til alle de fantastiske trænere som har været med til at drive den 

fantastiske ungdomsafdeling. Sidst og vigtigst kæmpe tak for alle de børn og unge som er i 

ungdomsafdelingen og alle dem som har været der. Det er dem jeg har gjort det for, for at se den 

glæde klubben har givet til tusindvis af børn gennem tiden, har gjort det hele værd. 

Tak for alt og ikke farvel, for jeg vil stadig være spiller i klubben, og mon ikke jeg fortsat vil bidrage 

som frivillig i klubben, men bare i en anden sammenhæng fremadrettet. 

 

4. Fremlæggelse af revideret regnskab samt budget og fastsættelse af kontingent for den 

kommende sæson til godkendelse 

 



Kasserer Maria Breüner 

 

ØKONOMI BERETNING 2024 

Ejendommen 

I Valby Badminton Club er regnskabet todelt, i den forstand at regnskabet i løbet af året er opdelt i 

hhv. Klub og ejendom. Hvor jeg sidder med klubbens økonomi, sidder Michael Dreyer med 

ejendommens økonomi, hvorefter disse to regnskaber bliver sammenlagt i slutningen af året. Det 

er også dette samlede regnskab, vi skal kigge på senere. 

Da jeg ikke har synderligt meget forstand på ejendommens økonomi, har jeg bedt Michael om at 

skrive et par ord om hvordan det er gået i hans del: 

Som man kan forvente for en ejendom har der i løbet af 2024 været brug for almene 

vedligeholdelser. Herunder har vi haft et utæt rør, hvor vi i samme omgang reparerede 

faldstammen. 

I forhold til udlejningen af værelser ovenpå har vi på første sal haft udskiftning på 1 værelse, og på 

2. sal fraflyttede lejer i sommers. Siden da har 2.sal stået tomt. Nu har vi derudover fornyligt fået 

hængt nyt lys i hallen, men dette finder først sted i 2025 regnskabet. 

 

Medlemstallene 

Medlemstallene som indberettes til Centralt Forenings Register opgøres som antallet af   

medlemmer, der har været aktive mindst 3 måneder i året. CFR-medlemstallene kan umiddelbart  

sammenlignes år for år og mellem foreninger, men man skal være opmærksom på, at de 

pga. opgørelsesmetoden er højere end hvis man tager et øjebliksbillede af klubbens medlemstal.   

I 2024 opnåede vi 460 medlemmer i klubben, hvilket er 4 mindre end i 2023. Trods dette formår vi 

alligevel at være den 4. største badmintonklub i Københavns Kommune. 

 

Ansatte 

Klubben er i høj grad drevet af frivillige kræfter. Alt det administrative arbejde er varetaget af hhv. 

bestyrelsen, udvalg og diverse andre frivillige. Det eneste klubben betaler for er rengøring der 

udføres af et eksternt rengøringsselskab, og løn til klubbens trænere. I 2024 har vi haft 27 trænere 

på lønningslisten, heraf 22 på ungdomssiden og 11 på seniorsiden. Med lidt hurtig matematik kan 

man regne sig frem til at disse tal ikke helt går op, men dette er grundet at 5 af trænerne både har 

været seniortræner og ungdomstræner. 

 

Sponsorer og tilskud 

Klubben er til dels økonomisk afhængig af diverse tilskud og sponsorer. Selvom vi som 



badmintonklub godt ville kunne klare det uden dem, giver tilskud og sponsorer os muligheden for 

at udføre sociale arrangementer og aktiviteter for klubbens medlemmer. Dette er vi enormt glade 

for i bestyrelsen, da Valby Badminton Club er meget mere end bare en badmintonklub, og giver 

mange børn og unge et sted hvor de kan føle sig hjemme. Derfor vil vi i bestyrelsen gerne sige 

tusind tak til 

vores sponsorer: Ambjørn Holding ApS, Lejenregnskabschef, Orderstep og Antboy, samt de tilskud 

vi har fået fra Sparekassen Sjælland og Københavns Kommune. 

 

Regnskabsgennemgang 

Dette er som sagt det samlede regnskab for både klub og ejendom for 2024. Vi ser at vi ender året 

med et positivt resultat på 77.784 kr. hvilket godt nok er mindre end budgetteret med. Hvorfor dette 

er mindre, finder vi ud af ved at dykke ned i de forskellige poster. 

Indtægter 

(Note 2) Vi har været så heldige at modtage supplerende medlemstilskud fra Københavns 

Kommune på 13.024 kr. Dette er et beløb som stammer fra et eventuelt overskud i kommunen, og 

det er derfor ikke noget vi lægger med i budgettet. 

(Note 4) Vi har fået næsten det dobbelte tilskud vedr. lederkurser. Dette omhandler at vi i 

klubben modtager 80% tilskud fra kommunen for de trænerkurser, vi sender vores trænere på. Vi 

har altså haft flere trænere afsted på trænerkurser i år end forventet, hvilket selvfølgelige er godt 

for 

klubben. Dette betyder dog også at vi senere vil komme til at se en tilsvarende højere udgiftspost 

for betaling af disse kurser. 

(Note 5) Vi har været så heldige at modtage et markant højere beløb i sponsorat end budgetteret. 

Her vil jeg igen gerne takke vores dejlige sponsorer for at støtte klubben. 

 

Udgifter 

 

(Note 8) Her ser vi det førnævnte større beløb betalt til kursusdeltagelse for trænerne. 

 

(Note 11) Her ser vi at varmeregningerne har været højere, end vi troede. Dog har el og vand 

været 

en del mindre. 

Her ser vi også en af de store grunde til at årets resultat har været en del mindre end i budgettet. 

Vi 



har på ejendommens side haft en længerevarende konflikt med en af udlejerne, hvilket har medført 

en 

udgift til advokat på 110.750 som vi ikke havde set komme. 

(Note 13) Vi har i året købt en del mere udstyr til at gavne træningerne. Herunder meget udstyr til 

de mindste træninger, herunder miniton og tumleton. 

 

Budget 

 

Budgettet for 2025 afspejler de fleste steder regnskabet for 2024. Nogle beløb, som fx husleje til 

ejendommen, ordinært medlemstilskud og lokaletilskud, ved vi allerede nu hvad kommer til at være 

for 2025. Derudover har vi i bestyrelsen skullet estimere med vores bedste evner, hvordan 

regnskabsåret 2025 kommer til at se ud. Nogle steder har vi bemærkelsesværdige afvigelser fra 

dette års regnskab. Bl.a. forventer vi at sende endnu flere trænere af sted på kurser (note 4) da vi 

for nylig har ansat mange nye hjælpetrænere. Derudover står det øverste lokale ledigt ovenpå efter 

lejer flyttede ud, og eftersom det kræver en kærlig hånd inden vi mener at vi kan udleje det igen, 

har 

vi budgetteret med mindre på huslejeindtægter for ejendommen (note 5). 

 

Bestyrelsen foreslår at lade kontingentet være uændret. Dvs., for 2025/26 sæsonen: 

- Miniton/tumleton: En træning om ugen: 1.000 kr. 

- Ungdomsspillere: En/to/tre træning om ugen: 1.450/1.950/2.350 kr. 

- Seniorer (studerende): En/to træning om ugen: 1.600/2.000 kr. 

- Seniorer (normal): En/to træning om ugen: 2.000/2.600 kr. 

- Veteraner: En træning om ugen (inkl. bolde): 1.700 kr. 

- 60+: En/to træning om ugen: 1.000/1.800 kr. 

- Passive medlemmer: 300 kr. 

(kontingent betales som to halvårlige rater, ved sæsonstart og til januar) 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet nogle indkomne forslag. 

 

6. Valg til bestyrelsen  

Det fremgår af § 8, stk. 1, i Valby Badminton Club vedtægter at ”I ulige år vælges som 



minimum:  

Formand for klubben 

Formand for ungdomsudvalget  

Ansvarlig for baneudlejning 

 

På valg er derfor: 

Formand: 

Anders Bach Villig til genvalg 

Formand for ungdomsudvalget: 

Teis Nielsen ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen indstiller i stedet nuværende 

ungdomstræner og medlem Karla Engholm. 

Ansvarlig for baneudlejning: 

Teis Nielsen ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen indstiller i stedet Anders Bach 

Derudover er følgende bestyrelsesmedlemmer på valg: 

- Jesper Juul Windahl Villig til genvalg 

- Michael Dreyer Villig til genvalg 

- Jess Olesen Villig til genvalg 

- Camilla Kjær Ikke villig til genvalg 

 

Følgende er på ordinær generalforsamling i 2024 valgt for en 2-årig periode og er ikke 

på valg: 

Maria Christensen Breüner (Kasserer) 

Martin Goldschmidt (Spiller Udvalgsformand) 

Allan Nygaard Larsen (bestyrelsesmedlem) 

 

(gen)valgt:  

 Formand Anders Bach  

 Formand for ungdomsudvalget  Karla Engholm. 

 Ansvarlig for baneudlejning Anders Bach 

 



genvælges som bestyrelsesmedlem: 

 Jesper Juul Windahl  

 Michael Dreyer 

 Jess Olesen 

 

Nyt bestyrelsesmedlem. 

 Theis Christensen   

 

 

7. Valg af ekstern revisor 

Bestyrelsen foreslår statsautoriseret revisor Tom Sønderup, som har rådgivet klubben i forbindelse 

med seneste vedtægtsændringer og revideret de seneste års regnskaber. 

 

Bestyrelsens forslag til revisor godkendes.  

 

8. Uddeling af prisen ”Årets bedste indsats” 

Jesper Valentin Holm blev kåret som “Årets bedste indsats” sidste år, og skal derfor videregive 

den.  

 

Prisen går til en person, der bl.a. har påtaget sig mange opgaver i klubben bla. administrator på 

holdsport  

Jess Olesen modtager prisen “Årets bedste indsats”. 

 

 

  

 


